

प्रदेश >> अपडेट

जनता दरबार का हुआ आयोजन
पलामू: उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी शशि रंजन ने शुक्रवार को समाहरणालय स्थित अपने कार्यालय कक्ष में जनता दरबार का आयोजन किया।

शॉर्ट न्यूज अपडेट्स >>

दहेज हत्या के मामले में पति व गोतनी को 10 वर्ष की सजा
भेदिनीनगर:पलामू जिला व्यवहार न्यायालय के पंचम जिला व अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश अभिमन्यु कुमार की अदालत ने देहला थाना अंतर्गत कुंडी निवासी पति इरसाद खान उर्फ सोनू खा व गोतनी सीमा बीबी को 10 वर्ष सश्रम कारावास की सजा सुनाई है।

सृजन घोटाला

गिरफ्तार रजनी प्रिया ने सीबीआई के सामने किए कई सनसनी खुलासे

पटना कार्यालय पहुंची है सीबीआई की टीम
पिछले छह सालों से लगातार फरार थी वह
शायद कुछ लोगों के नाम लिये हैं उसने



पटना कार्यालय पहुंची है सीबीआई की टीम
पिछले छह सालों से लगातार फरार थी वह
शायद कुछ लोगों के नाम लिये हैं उसने

भाजपा के कुछ नेताओं की मुश्किलें ना बढ़ जाए। आने वाले दिनों में भागलपुर से लोकसभा का चुनाव लड़ने वाले कद्दवर नेताओं की नौद तो उड़ेंगी क्योंकि रजनी प्रिया के बीच भाजपा के उक्त नेताओं के क्या संबंध थे यह किसी से छिपा नहीं है।

आमजनों की समस्या से रूबरू हुए उपायुक्त, पदाधिकारियों को दिये निर्देश

पलामू: उपायुक्त के कार्यालय में आम जनमानस की समस्याओं के समाधान और त्वरित निष्पादन को लेकर उपायुक्त मृत्युंजय कुमार बरणवाल के द्वारा समाहरणालय सभागार में जनता दरबार का आयोजन किया गया।

झारखंड आदिवासी महोत्सव 2023 संपन्न



विश्व आदिवासी दिवस के अवसर पर जिला स्टेडियम (बैंक कॉलोनी) में झारखण्ड आदिवासी महोत्सव 2023 के अवसर पर शुक्रवार को अंतिम दिन फुटबॉल, एथलेटिक्स एवं तीरंदाजी का आयोजन किया गया।

एथलेटिक्स संघ के अध्यक्ष अमलान कुसुम सिन्हा, अध्यक्ष ए.के.गंगुली, सचिव रणवीर सिंह ने प्रतियोगिता के समापन समारोह में मुख्य अतिथि के तौर पर शामिल हुए।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

बलुई दोमट मिट्टी पर वेटीवर की खेती करें किसान
पलामू: सीएसआईआर-केंद्रीय औषधीय एवं सगंध पौधा संस्थान (सीमैप), लिखनऊ द्वारा आज पलामू जिले के पंडवा प्रखंड अंतर्गत झरी गांव में किसानों के लिए जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

भारतीय आदिवासी महासभा की बैठक संपन्न

संभलपुर के सभी राज्यों में संप्रदायिक एवं जाति है अत्याचार बढ़ा दिया गया है जिसके लिए पूर्ण रूप से देश के प्रधानमंत्री मोदी जी जिम्मेवार है।

मोतियाबिंद को लेकर एक दिवसीय प्रशिक्षण का हुआ आयोजन



सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महेशपुर में शुक्रवार को डॉ. अंजनी कुमार भगत की अध्यक्षता में नेत्र ज्योति अभियान के तहत एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

प्रतियोगिता नेशनल गतका प्रतियोगिता में ऑटो चालक की बेटी

अनामिका ने जीता डबल गोल्ड, झारखंड का बढ़ाया मान

पलामू जिला गतका अध्यक्ष सह कोच सुमित वर्मन ने कहा कि सबसे सुनहरा पल तब रहा जब अनामिका ने पहला गोल्ड मेडल अपने नाम किया।



पिता का सपना है की अब बेटे देश के लिए मेडल लाए। पलामू जिला गतका अध्यक्ष सह कोच सुमित वर्मन ने कहा कि सबसे सुनहरा पल तब रहा जब अनामिका ने पहला गोल्ड मेडल अपने नाम किया।

खिलाड़ी शामिल हुए थे नेशनल गेम में जाना अपने आप में बड़ी बात होती है। वहीं पलामू टुकड़ी के रूप में था। यहाँ से 13 खिलाड़ी इस खेल में शामिल होने गए थे।

ओलंपिक एथलेटिक संघ ने उपायुक्त को पुष्पागुच्छ से किया सम्मानित



ओलंपिक संघ के अध्यक्ष अर्धन्तु शोखर गंगुली, एथलेटिक्स संघ के अध्यक्ष अमलान कुसुम सिन्हा, सचिव रणवीर सिंह एवं अभिषेक पांडे ने पाकुड़ उपायुक्त मृत्युंजय कुमार बरणवाल से औपचारिक मुलाकात कर उन्हें पुष्प गुच्छ देकर सम्मान किया।

न्यूज फटाफट

हॉकी

एशियाई हॉकी चैंपियंस ट्रॉफी में

खेल जगत अपडेट्स

जापान को हराकर सेमीफाइनल में पहुंचा स्वीडन

ऑकलैंड : स्वीडन ने फीफा महिला विश्वकप 2023 के एकतरफा क्वार्टरफाइनल में पूर्व विश्व विजेता जापान को 2-1 से हराकर सेमीफाइनल में प्रवेश कर लिया। ईडन पार्क पर खेले गये दूसरे क्वार्टरफाइनल में अमांडा इलेस्टेड (32वां मिनट) और फिलिपा एंजलडेल (51वां मिनट) के गोलों से स्वीडन ने 2-0 की मजबूत बढ़त बना ली।



सेमीफाइनल में जापान से भिड़ेगी भारतीय टीम

एजेंसियां चेन्नई : एशियाई हॉकी चैंपियंस ट्रॉफी में भारतीय टीम का सेमीफाइनल में मुकाबला जापान के साथ होगा। टीम इंडिया ने राउंड रॉबिन चरण में 4 मुकाबलों में जीत हासिल की थी जबकि 1 मैच ड्रॉ पर खत्म हुआ था। चेन्नई में खेले जा रही एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में भारतीय हॉकी टीम का राउंड रॉबिन चरण में जोरदार प्रदर्शन देखने को मिला। टीम इंडिया लीग स्टेज अजेय रहते हुए 5 में से 4 मुकाबलों को अपने नाम करने में कामयाब हुई और 1 मैच में उसे ड्रॉ के साथ संतोष करना पड़ा।



सलमा के गोल से सेमीफाइनल में स्पेन



एजेंसियां वेंलिंगटन: स्पेन ने अतिरिक्त समय में सलमा पैरालुप्लो के निर्णायक गोल की बदौलत फीफा महिला विश्व कप 2023 के क्वार्टरफाइनल में नीदरलैंड को 2-1 से हराकर पहली बार टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में जगह बना ली।

तक मैच पर दबाव बनाकर रखा। अगर स्पेन ने नीदरलैंड के अर्द्ध में गलतियों न करता तो पहले हाफ में ही मजबूत बढ़त बना सकता था। निर्धारित समय समाप्त होने से 10 मिनट पहले वैन डर ग्रैट का हाथ गेंद से लगने के कारण स्पेन को अपना पहला गोल करने का मौका मिला।

हुआ था। भारत और जापान के बीच हॉकी के मैदान पर एक-दूसरे के खिलाफ रिकॉर्ड की बात को जाते उसमें भारतीय टीम का पलड़ा साफतौर पर भारी दिखाई देता है। हेड टू हेड रिकॉर्ड भारत और जापान के बीच अब एशियाई खेलों से पहले प्रशिक्षण के लिये रोमानिया रवाना हुए भारतीय पहलवान

एशियाई खेलों से पहले प्रशिक्षण के लिये रोमानिया रवाना हुए भारतीय पहलवान

एजेंसियां नयी दिल्ली: एशियाई खेलों के लिये जाने वाले छह पहलवान केन्द्रीय खेल मंत्रालय की एनएसएफ सहायता योजना के तहत तीन सहायक स्टाफ सदस्यों के साथ एक विशेष प्रशिक्षण शिविर के लिये रोमानिया रवाना हो गये हैं।

पंजाब हरियाणा हाई कोर्ट ने कुश्ती महासंघ के चुनाव पर लगाई रोक



एजेंसियां चंडीगढ़ : पंजाब एवं हरियाणा उच्च न्यायालय ने 12 अगस्त को निर्धारित भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) के चुनावों पर शुरुवार को रोक लगा दी। गौरतलब है कि भारतीय ओलंपिक महासंघ (आईओए) की देखरेख में चल रहे डब्ल्यूएफआई के चुनाव जून 2023 में होने थे, लेकिन पहलवानों के प्रदर्शन और कानूनी याचिकाओं के कारण चुनाव कई बार टाल चुके हैं।

सिंघम 3 में अजय देवगन की बहन का किरदार निभायेगी दीपिका पादुकोण !



एजेंसियां मुंबई : बॉलीवुड अभिनेत्री दीपिका पादुकोण फिल्म सिंघम 3 में अजय देवगन की बहन का किरदार निभाती नजर आ सकती हैं। अजय देवगन और निर्देशक रोहित शेट्टी सुपरहिट फ्रेंचाइज सिंघम का तीसरा पार्ट

फिल्म संघर्ष 2 का नया गाना 'मक्खन लगाई की ढक्कन लगाई' रिलीज

एजेंसियां मुंबई : भोजपुरी सिनेमा के जानेमाने अभिनेता खेसारी लाल यादव और अभिनेत्री मेघाश्री की फिल्म संघर्ष 2 का नया गाना 'मक्खन लगाई की ढक्कन लगाई' रिलीज हो गया है। निर्माता रत्नाकर कुमार की फिल्म संघर्ष 2, 25 अगस्त को रिलीज होने जा रही है। इस फिल्म का गाना 'मक्खन लगाई की ढक्कन लगाई' वर्ल्डवाइड रिकार्ड्स से रिलीज हो गया है। इस गाने को खेसारी लाल यादव और शिल्पी राज ने मिलकर गाया है। गाने में खेसारी लाल

भारत में मेरे पास तुम हो को दर्शकों से मिल रहे प्यार से अभिभूत हैं हुमायूं सईद



एजेंसियां मुंबई : पाकिस्तानी अभिनेता हुमायूं सईद अपने सीरियल मेरे पास तुम हो को भारत में दर्शकों के पसंद किये जाने से अभिभूत हैं। मेरे पास तुम हो' ऐसा शो है, जिसे पाकिस्तान में बहुत प्यार मिला है और जिसके काफी प्रशंसक हैं। 'मेरे पास तुम हो' भारत में जिनगी चैनल पर रिलीज किया जा रहा है, जिसे लोग पसंद

'रक्षक - इंडियाज ब्रेव्स' का ट्रेलर रिलीज



- इंडियाज ब्रेव्स' में वरुण मित्रा सेना अधिकारी की भूमिका निभाते नजर आयेंगे। इस फिल्म की कहानी वर्ष 2004 में जम्मू रेलवे स्टेशन पर हुए आतंकवादी हमले और अशोक चक्र पुस्ककार विजेता लेफ्टिनेंट त्रिवेणी सिंह पर आधारित है, जिन्होंने अपनी जान देने से पहले आतंकवादियों को मारकर असली नायक की भूमिका निभाई थी। 'रक्षक - इंडियाज ब्रेव्स' का ट्रेलर रिलीज हो गया है वरुण मित्रा ने बताया, मैं फिल्म के ट्रेलर को मिल रहे प्यार के लिए आभारी हूँ। यह वास्तव में बहादुरी की एक विशेष कहानी है और इस वास्तविक जीवन के नायक के चरित्र को चित्रित करना एक भावनात्मक लेकिन संतुष्टिदायक अनुभव रहा है।

किरदार निभाती नजर आ सकती हैं। दीपिका इस फिल्म में एक्शन सीन करती नजर आयेंगी। दीपिका लेडी सिंघम के तौर पर फिल्म में होंगी। फिल्म सिंघम 3 में दीपिका की भूमिका ज्यादा लंबी नहीं, लेकिन महत्वपूर्ण होगी।

कर रहे हैं। हुमायूं सईद ने मेरे पास तुम हो में दानिश का किरदार निभाया है। उन्होंने कहा, मुझे बड़ी खुशी है कि जिनगी डीटीएच इस शो को और भी ज्यादा दर्शकों तक पहुंचाने के लिये बड़े पैमाने पर पेश कर रहा है। मुझे उम्मीद है कि इस शो को पाकिस्तान की तरह भारत में भी बहुत प्यार मिलेगा। मेरे पास तुम हो का निर्माण हुमायूं सईद ने

किया है। हुमायूं सईद ने बताया कि यदि यह शो भारत में बनाया जाता, तो मैं भारत में भी इस शो के रीमेक के लिये दानिश का किरदार निभाना पसंद करूँगा। हालांकि मेरा मानना है कि दानिश के किरदार को सबसे अच्छी तरह मनोज वाजपेयी निभा सकते हैं और शोहरदार के किरदार के लिये आकर्षक अर्जुन रामपाल सही रहेंगे।

रांची: स्वतंत्रता दिवस पर सुरक्षा को लेकर आरपीएफ की ओर से हटिया और रांची रेलवे स्टेशन तथा आसपास के क्षेत्रों में सघन चेकिंग अभियान चलाया गया। यह सघन चेकिंग अभियान आरपीएफ आईजी संजय मिश्रा के निर्देश पर चलाई जा रही है। इस चेकिंग अभियान के दौरान यात्री के लगेज व पार्सल को चेक किया जा रहा है। बताया जा रहा है कि आरपीएफ को जानकारी मिली थी कि राजधानी ट्रेन से हथियार और ड्रग्स की सप्लाई करने की शका है।

मुख्यमंत्री ने सीआरपीएफ के शहीद जवान कांस्टेबल सुशांत कुमार खूंटिया को श्रद्धांजलि दी



पुलिस और नक्सली के बीच मुठभेड़

राष्ट्रीय ख़बर

चाईबासा: टोटो पाना क्षेत्र के जंगल में पुलिस और भाकपा माओवादी नक्सलियों के बीच मुठभेड़ हुई है। इस मुठभेड़ में सीआरपीएफ के दो जवानों को गोली लगी है। बेहतर इलाज के लिए दोनों जवानों को हेलीकॉप्टर से एयरलिफ्ट कर रांची भेजा गया है। लेकिन इलाज के दौरान मेडिका में एक जवान की मौत हो गयी है। नक्सलियों के साथ लोहा लेते हुए सीआरपीएफ जवान सुशांत कुमार को सीने के पास गोली लगी थी। इसके बाद उनको एयरलिफ्ट कर रांची लाया गया। लेकिन मेडिका में भर्ती कराने के बाद चिकित्सकों ने उनको मृत घोषित कर दिया। एनकाउंट में



राष्ट्रीय ख़बर

रांची: मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने आज सेक्टर-2, धुर्वा स्थित सीआरपीएफ कैम्प परिसर पहुंचकर नक्सली हमले में शहीद हुए सीआरपीएफ के जवान कांस्टेबल श्री सुशांत कुमार खूंटिया के पार्थिव शरीर पर पुष्पचक्र अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। मौके पर मुख्यमंत्री ने ईश्वर से शहीद की आत्मा को शांति एवं शोकाकुल परिजनों को दुःख की इस घड़ी को सहन करने की शक्ति देने की प्रार्थना की।

गए थे, उन्हें बेहतर चिकित्सा के लिए हेलीकॉप्टर से एयरलिफ्ट कर रांची के मेडिका अस्पताल में भर्ती कराया गया था, जहां इलाज के क्रम में उनकी मृत्यु हो गई। शहीद जवान श्री सुशांत

कुमार खूंटिया ओडिसा के क्योड़र जिला के निवासी थे। मौके पर राज्य के मुख्य सचिव श्री सुखदेव सिंह, अपर मुख्य सचिव गृह विभाग श्री अविनाश कुमार, डीजीपी श्री अजय कुमार

सिंह, मुख्यमंत्री के सचिव श्री विनय कुमार चौबे सहित पुलिस विभाग के अन्य वरिय अधिकारियों ने शहीद जवान कांस्टेबल सुशांत कुमार खूंटिया को श्रद्धांजलि दी।



शहीद सीआरपीएफ जवान का पूरा नाम सुशांत कुमार खूंटिया है। उनके पिता का नाम अतुल है। वो ओड़िशा के क्योड़र जिला के आनंदपुर के रहने वाले हैं। सुबह पुलिस और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ हुई है। जिसमें पुलिस के दो जवानों को गोली लगी है। गोली लगने के बाद बैकअप टीम ने घायल दोनों जवानों को हेलीकॉप्टर से रांची भेजा है। इधर मुठभेड़ में सीआरपीएफ कोबरा

बटालियन, सीआरपीएफ और झारखंड जगुआर की टीम शामिल हैं। मुठभेड़ के दौरान दोनों ओर से कई राउंड फायरिंग हुई। पुलिस को भारी पड़ता देख नक्सली पीछे हट गये हैं। सीआरपीएफ की 60वीं बटालियन के हेड कांस्टेबल मुन्ना कुमार और सुशांत कुमार घायल हो गए। पुलिस के पास सूचना है कि प्रतिबंधित भाकपा माओवादी नक्सली संगठन के शीर्ष नेता मिसिर बेसरा, अनमोल, मोछु,

चमन, कांडे, अजय महतो, सागेन अंगरिया, अश्विन अपने दस्ता के सदस्यों के साथ कोल्हान में लगातार भ्रमणशील है। इसको लेकर 11 जनवरी 2023 से चाईबासा पुलिस, कोबरा 209 बटालियन, 203 बटालियन, 205 बटालियन, झारखंड जगुआर और सीआरपीएफ की कई बटालियन की टीम एक संयुक्त अभियान दल का गठन कर लगातार ऑपरेशन चला रही है।

युवा विदेश जाकर अच्छी शिक्षा प्राप्त कर राज्य का नाम रोशन करें : सीएम



विभाग के मंत्री आलमगीर आलम, श्रम मंत्री सत्यानंद भोक्ता, कल्याण मंत्री चंपई सोरेन एवं अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री हफीजुल हसन उपस्थित थे। मौके पर अपने संबोधन में मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड देश के पिछड़े राज्यों में आता है। हालांकि पिछड़ा राज्य नहीं होना चाहिए था। इस राज्य का जो चरित्र है, वह पूरे देश दुनिया में अद्भुत है। धरती के अंदर व धरती के ऊपर भी प्रकृति ने सज सवार कर दुनिया के सामने झारखंड को रखा है। मुख्यमंत्री ने कहा कि मुझे पूरा यकीन है कि हमारे युवा बाहर जाकर अच्छी शिक्षा प्राप्त करेंगे और राज्य का नाम रोशन करेंगे।

राष्ट्रीय ख़बर

रांची: राज्य सरकार की ओर से मारंड गोमके जयपाल सिंह मुंडा एवं चैवनिंग स्कॉलरशिप कार्यक्रम 2023-24 की घोषणा कर दी गई है। आज स्कॉलरशिप पाने वाले विद्यार्थियों के नामों की घोषणा कर दी गई। इस बार 25 विद्यार्थियों का इस स्कॉलरशिप के तहत चयन किया गया है। 10 एसटी छात्रों के साथ पहली बार एससी, पिछड़ा वर्ग और अल्पसंख्यक वर्ग के छात्रों कि चयन किया गया है। इनमें एससी वर्ग से 5, पिछड़ा वर्ग से 7 और अल्पसंख्यक वर्ग से तीन विद्यार्थियों का चयन किया गया है। कार्यक्रम में मुख्य आतिथि मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन और विशिष्ट अतिथि के रूप में ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज



राष्ट्रीय ख़बर

हमारी नज़र

नौ कदम और

दिल्ली
तेलंगना
हिमाचल प्रदेश
जम्मू-कश्मीर
गुवाहाटी
आंध्रप्रदेश
चंडीगढ़
बिहार
झारखंड

e-mail (bangla) : rashtriyokhobor@gmail.com
http://rashtriyakhabar.com/epaper
e-mail : rashtriyakhabarhn@gmail.com
web : www.rashtriyakhabar.com

Rashtriya khabar
Rashtriyakhabar LIVE
jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605